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毎々格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

当社で募集した現3年生学生モニター(主に4年制大学）に、就職活動の状況についてヒアリングした結果のご報告です。
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調査概要
・時期・・・・・・・2024年2月24日～2024年3月7日
・回答数・・・・・125名 （県内在学生：76名、県外在学生：49名）
・回答方式・・・Webフォームによるアンケート
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１．２月の活動状況について
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２月の活動について調査

１

県内生 県外生 全体 昨年同時期

自己分析をした 75.0% 77.6% 76.0% 82.9%

業界・企業・仕事研究をした 88.2% 93.9% 90.4% 82.9%

筆記試験対策の勉強をした 63.2% 59.2% 61.6% 64.0%

志望業界を決めた 75.0% 73.5% 74.4% 69.4%

志望職種を決めた 65.8% 73.5% 68.8% 69.4%

大学の就職課やキャリアセンターに相談した 44.7% 46.9% 45.6% 47.7%

大学主催のガイダンス・就職講座等に出席した 51.3% 42.9% 48.0% 58.6%

学外の就活支援・業界研究等のイベントに参加した 71.1% 61.2% 67.2% 73.0%

インターンシップ・1day仕事体験に参加した 57.9% 59.2% 58.4% 65.8%

就職サイトに新規会員登録をした 34.2% 28.6% 32.0% 45.9%

就職サイトで企業情報を収集した 82.9% 85.7% 84.0% 82.0%

気になる企業のWebサイトをチェックした 89.5% 89.8% 89.6% 84.7%

企業単独のセミナー・説明会に予約した 77.6% 79.6% 78.4% 78.4%

企業単独のセミナー・説明会に参加(出席)した 63.2% 69.4% 65.6% 69.4%

採用選考のために企業へ
応募書類（履歴書・エントリーシートなど）を提出した

53.9% 53.1% 53.6% 53.2%

1次選考を受けた 44.7% 38.8% 42.4% 41.4%

2次・3次・・・（１次以降の）選考を受けた
（最終以外）

25.0% 26.5% 25.6% 25.2%

最終面接を受けた 19.7% 10.2% 16.0% 10.8%

内々定を受けた（または既に内々定を持っている） 27.6% 18.4% 24.0% 9.9%

内定先を決めて、就職活動を終了した
（または、すでに終了している）

7.9% 4.1% 6.4% 5.4%

進学・留学等が決まり、就職活動を中止した 2.6% 6.1% 4.0% 0.9%



２．現在の自分自身の就職活動の進捗状況は？

２

◆進んでいると考える理由

２－２．現在の自分自身の就職活動の進捗状況の理由について

【県内生】 【県外生】

◆標準的と考える理由

【県内生】

（次ページへ続く⇒）

県内生 県外生 全体 昨年同時期

進んでいる方だと思う 23.3% 16.7% 20.7% 11.7%

標準的だと思う 39.7% 43.8% 41.3% 48.6%

遅れている方だと思う 37.0% 39.6% 38.0% 39.6%

すでに内々定を頂いているため。（他4名）

内々定をすでに持っており、就活を終えてもいいと思えているか
ら。（他1名）

周りの友人よりも早い段階で内定を頂けているから。

内定をいただき、就職活動を終了させたため。

早期内定の選考をやって落ちた経験値があるから。

1月の早期選考を受けており、就活解禁日よりも早い段階で面
接を受けているため。

もう希望企業を一つに決めているから。

動きだしているため。

内々定を得て就活を終えたため。

二つ目の内々定を手に入れ、他にも選考に通過しているため。

希望した企業の最終面接まで進んでいるため。

数は多くないが着々と面接は進んでいるから。

6月頃から少しずつやっていたから。

周りの友達と話してみて同じ程度に進んでいる感じがするから。（他1名）

内々定を持っているから。

3月の就活解禁前に選考に進んでいるのが2社あるからです。

複数の企業に絞り、面接対策をしているから。

始める時期は遅かったが、早期選考などにもチャレンジしているから。

企業に説明会のエントリーをして説明会を受ける準備をしているから。

本選考から本格的に就活を始めようと思っているから。

ESの基本情報を既にまとめてあるから。

一つ一つ準備しているから。

この時期に内定を貰っているものの、周囲も早くから動いているため。

早期の内定をもらったが、それ以降の就職活動はあまり進んでいないため。

早期先行などに参加したが、一方で内々定も無いから。

内定を持っていないという訳でなく、とても持っているというわけでもないため。

早めに行動できていたかと言われるとそうではないため。

周りには内定をもらっている人もいれば、まだ就職活動を始めていない人もいるため、自分はその中間だと思うからです。

希望業種が医療、福祉であるため、求人が多く公開されるのが4月以降だから。気になる企業のホームページは見てい
るがESシートなどはまだ作成していないから。

政府の予定通りに進めたいから。

順調に進めているから。



３

２－２．現在の自分自身の就職活動の進捗状況の理由について（続き）

◆遅れていると考える理由

【県内生】 【県外生】

◆標準的と考える理由

【県外生】

周りで内定者が増えてきているから。（他1名）

すでに内定を保持していたり、就職活動を終えた学生も珍しくな
いため。

夏にインターンシップに参加できていないことや周りで内定がで
た人がいるから。

周りは早期選考を既に受けているから。

既に面接を始める人が結構いる為。

一度も選考に進んだことがないから。

まだ面接を1回も受けていないから。

私は公務員志望なので、公務員志願の方の中では普通レベル
だと思うのですが、民間の志望の方と比べると内定とか持ってな
いですし遅れてるように感じます。

公務員試験を優先していて、一般企業の情報収集をあまりでき
ていないため。

大学の公務員講座を受講しているが、課題が遅れているから。
ESや自己分析、面接等の練習への参加ができていないから。

公務員試験の勉強が遅れているから。

未だに自分の本音が分からないまま就活をしているから

周りに比べて話が合わないから。

内定が無いから。選考の予定が無いから。

内定をもらっていないから。

未だに就職か院進学で悩んでいる部分がある。

内定を取っている同学年の友人もいるため。

友人には内々定をもらっている方もいて、インターンにすら自分
は行っていないから。

一次選考などどこの会社も受けていないから。

思うように自己分析や筆記試験対策やエントリーする企業のリ
ストアップが進んでいないから。

他の人はもうすでにＳＰＩ対策，筆記対策、自己分析が終わって
いるだろうが、まだ中途半端なため。

自己分析がまだ済んでいないままESの準備等を始めてしまって
いるから。

自己分析があまり進んでいない、試験勉強が想定以上に遅れ
ている。

ES・面接対策をあまりしていない。

面接経験ゼロ。

冬の対面形式のインターンには参加していないから。

準備が遅かったと思います。就活解禁日までに仕上げるべきこ
とが未だにできておらず、今後もその対策をしなければならない
からです。

2月中旬頃から本格的に調べ始めたため。

目指している職種は選考の時期が遅めなので、自分の就職活
動も進みが遅いと思うから。

まだ具体的に決まっていないから。

周囲は就活終えていたり、留学をするなどを決めていたりするが、
私はほとんど何も決まっていないため。

他の人よりも進んでないと感じているからです。また、企業ごと
の志望動機も全然考えることができていないからです。

やりたい業種が定まらないため。

内定も所持していてそれなりだと感じる。

最終選考を受けた企業があるため。

内定を貰っている人もしくは選考に進んでいる人が周りに多い印象を受ける。

周りの学生たちも数社内定を持っている人がいたり、まだ何もしていない人がいたりして、その中で標準的だと思うから。

自分の周りは就活をする人が少なく、その中では進んでいる方だと思うが自分の大学のレベルからすると遅れているのではと思う。

内定は持っていないが、特別に遅れすぎているとも感じないから。

周囲も早期選考を行っていた点と、進学を決めた際、推薦入試が来年のため。

1社ほどエントリーしている。

新潟は東京と比べ就職活動のペースが緩やかだから。

各就活情報サイトのアンケート結果などから。



３．現在の志望業界は？（２つまで選択）

４

県内生 県外生 全体
前回（1月）

調査時

ソフトウェア・情報処理 13.2% 14.3% 13.6% 12.1%

メーカー（食品・農林・水産） 14.5% 10.2% 12.8% 13.1%

官公庁 10.5% 16.3% 12.8% 10.3%

金融（銀行・証券・信用金庫・労働金庫・信用組合） 9.2% 12.2% 10.4% 15.9%

メーカー（繊維・化学・薬品） 7.9% 12.2% 9.6% 9.3%

小売（スーパー・ホームセンター・ドラッグストア等） 10.5% 8.2% 9.6% 9.3%

広告・印刷 6.6% 10.2% 8.0% 4.7%

通信・情報 7.9% 6.1% 7.2% 12.1%

商社 7.9% 6.1% 7.2% 11.2%

住宅・不動産 6.6% 6.1% 6.4% 5.6%

メーカー（鉄鋼・金属・鉱業） 5.3% 6.1% 5.6% 6.5%

メーカー（電子・電子機器） 5.3% 6.1% 5.6% 5.6%

建設・土木 7.9% 2.0% 5.6% 5.6%

マスコミ 3.9% 6.1% 4.8% 4.7%

カーディーラー 3.9% 6.1% 4.8% 3.7%

サービス（運輸・物流） 6.6% 2.0% 4.8% 3.7%

サービス（ホテル・旅行） 5.3% 4.1% 4.8% 3.7%

メーカー（機械・プラント） 3.9% 6.1% 4.8% 1.9%

公社・団体 2.6% 6.1% 4.0% 5.6%

教育 3.9% 4.1% 4.0% 4.7%

メーカー（精密・医療機器） 5.3% 2.0% 4.0% 0.9%

サービス（医療・福祉） 3.9% 2.0% 3.2% 5.6%

百貨店・専門店 3.9% 2.0% 3.2% 0.9%

サービス（電気・ガス・エネルギー） 2.6% 2.0% 2.4% 2.8%

サービス（ブライダル・冠婚葬祭） 2.6% 2.0% 2.4% 1.9%

サービスその他 2.6% 2.0% 2.4% 0.9%

金融（生命保険・損害保険） 2.6% 2.0% 2.4% 0.0%

コンサルティング・調査 2.6% 0.0% 1.6% 1.9%

メーカー（輸送用機器） 1.3% 2.0% 1.6% 0.0%

メーカーその他 0.0% 2.0% 0.8% 0.0%

建設関連その他 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

サービス（アミューズメント・レジャー） 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

金融その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

サービス（フードサービス） 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

その他 1.3% 4.1% 2.4% 2.8%



４．現在の志望職種は？（２つまで選択）

【職種注釈】
◆生産・製造・品質管理系：生産管理、品質管理、生産、製造機器運用、メンテナンス
◆研究・開発・設計系：基礎研究、応用研究、技術開発、生産・製造技術開発、機械・電機・電子機器設計
◆専門・スペシャリスト系：コンサルタント、教師、講師、インストラクター、保育士、弁護士、会計士、税理士、

警察官、消防士、自衛官、薬剤師、ケアワーカー、介護士、社会福祉士、管理栄養士、その他専門職

５．２月に一番力を入れて取り組んだ、就職に向けての準備はどのようなことですか？

県内生 県外生 全体

事務・管理系 32.9% 36.7% 34.4%

営業系 28.9% 32.7% 30.4%

企画・マーケティング系 19.7% 16.3% 18.4%

IT系 15.8% 20.4% 17.6%

研究・開発・設計系 14.5% 16.3% 15.2%

サービス・販売系 17.1% 6.1% 12.8%

生産・製造・品質管理系 14.5% 8.2% 12.0%

金融系 7.9% 10.2% 8.8%

専門・スペシャリスト系 10.5% 6.1% 8.8%

クリエイティブ系 5.3% 4.1% 4.8%

建設・土木設計系 2.6% 0.0% 1.6%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

履歴書作成 19.2% 8.3% 14.9% 24.3%

面接対策 12.3% 14.6% 13.2% 5.4%

自己分析 6.8% 20.8% 12.4% 9.9%

企業研究 12.3% 12.5% 12.4% 6.3%

筆記試験・SPI試験対策 9.6% 8.3% 9.1% 9.0%

学外での業界研究イベントへの参加 5.5% 8.3% 6.6% 9.0%

大学のガイダンス（就職活動講座）参加 9.6% 2.1% 6.6% 7.2%

インターンシップ 1.4% 6.3% 3.3% 5.4%

アルバイト（社会勉強目的） 2.7% 4.2% 3.3% 1.8%

大学での業界研究イベント・企業セミナーへの参加 5.5% 0.0% 3.3% 0.0%

業界研究 4.1% 0.0% 2.5% 6.3%

アルバイト（貯金目的） 1.4% 4.2% 2.5% 5.4%

職種・仕事研究 2.7% 2.1% 2.5% 3.6%

読書 2.7% 2.1% 2.5% 0.0%

学外の就活支援・キャリア支援セミナーへの参加 0.0% 4.2% 1.7% 1.8%

資格取得 1.4% 0.0% 0.8% 1.8%

新聞を読む 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

ボランティア 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

OB・OG訪問 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 2.7% 2.1% 2.5% 1.8%

５



６．３月に一番力を入れて取り組もうと考えている、就活に関する事柄はどのようなことですか？

６

県内生 県外生 全体 昨年同時期

面接対策 30.1% 31.9% 30.8% 24.3%

単独企業説明会への参加 16.4% 10.6% 14.2% 12.6%

履歴書作成 12.3% 14.9% 13.3% 17.1%

筆記試験・ＳＰＩ試験対策 8.2% 8.5% 8.3% 10.8%

企業研究 6.8% 4.3% 5.8% 5.4%

資格取得 6.8% 4.3% 5.8% 4.5%

WEB説明会の視聴 2.7% 6.4% 4.2% 5.4%

自己分析 1.4% 6.4% 3.3% 4.5%

学外での合同説明会への参加 4.1% 2.1% 3.3% 2.7%

アルバイト 2.7% 2.1% 2.5% 2.7%

インターンシップ 1.4% 2.1% 1.7% 0.9%

大学のガイダンス（就活活動講座）参加 1.4% 2.1% 1.7% 0.0%

学外の就活支援・キャリア支援セミナーへの参加 1.4% 0.0% 0.8% 1.8%

職種・仕事研究 0.0% 2.1% 0.8% 1.8%

ボランティア 1.4% 0.0% 0.8% 0.0%

大学での合同説明会・企業セミナーへの参加 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

業界研究 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ＯＢ・ＯＧ訪問 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新聞を読む 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 2.7% 2.1% 2.5% 1.8%



７．プレエントリー・企業説明会事前予約を使用しましたか？

【説明会事前予約社数】

７

【平均値】

【プレエントリー事前予約社数】

【平均値】

今回 昨年

県内生 8.8社 11.2社

県外生 11.8社 10.1社

全体 10.0社 10.7社

今回 昨年

県内生 5.3社 5.6社

県外生 6.7社 5.0社

全体 5.8社 5.3社

県内生 県外生 全体 昨年同時期

はい 52.1% 62.5% 56.2% 58.6%

いいえ 47.9% 37.5% 43.8% 41.4%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 2.6% 0.0% 1.5% 1.5%

1社 5.3% 3.3% 4.4% 7.7%

2社 15.8% 10.0% 13.2% 4.6%

3社 7.9% 13.3% 10.3% 10.8%

4社 13.2% 13.3% 13.2% 3.1%

5社 10.5% 3.3% 7.4% 9.2%

6社 2.6% 3.3% 2.9% 0.0%

7社 0.0% 3.3% 1.5% 1.5%

8社 5.3% 0.0% 2.9% 1.5%

10社 18.4% 20.0% 19.1% 13.8%

15社 2.6% 13.3% 7.4% 4.6%

20社 2.6% 6.7% 4.4% 4.6%

24社 5.3% 0.0% 2.9% 0.0%

30社 2.6% 0.0% 1.5% 0.0%

40社 0.0% 6.7% 2.9% 3.1%

57社 2.6% 0.0% 1.5% 0.0%

60社 0.0% 3.3% 1.5% 0.0%

未回答 2.6% 0.0% 1.5% 21.5%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 10.5% 3.3% 7.4% 4.6%

1社 5.3% 3.3% 4.4% 12.3%

2社 26.3% 26.7% 26.5% 4.6%

3社 7.9% 10.0% 8.8% 20.0%

4社 5.3% 3.3% 4.4% 1.5%

5社 10.5% 16.7% 13.2% 10.8%

7社 0.0% 6.7% 2.9% 0.0%

8社 5.3% 3.3% 4.4% 1.5%

9社 2.6% 0.0% 1.5% 0.0%

10社 13.2% 6.7% 10.3% 12.3%

12社 0.0% 3.3% 1.5% 0.0%

15社 2.6% 3.3% 2.9% 3.1%

16社 0.0% 3.3% 1.5% 0.0%

20社 2.6% 10.0% 5.9% 1.5%

21社 2.6% 0.0% 1.5% 0.0%

未回答 5.3% 0.0% 2.9% 23.1%



① ２月末までに、採用選考試験を受けましたか？（応募書類の提出、適性検査、WEBテスト、面接等）

８

② ①で「はい」と回答した方は受験企業数を教えてください。

③ ②で回答した企業のうち、インターンシップに参加した企業数を教えてください。

県内生 県外生 全体 昨年同時期

はい 53.4% 52.1% 52.9% 49.5%

いいえ 46.6% 47.9% 47.1% 50.5%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

1社 25.6% 24.0% 25.0% 36.4%

2社 38.5% 28.0% 34.4% 27.3%

3社 20.5% 20.0% 20.3% 14.5%

4社 5.1% 0.0% 3.1% 3.6%

5社 2.6% 8.0% 4.7% 1.8%

6社 2.6% 4.0% 3.1% 3.6%

7社 2.6% 4.0% 3.1% 1.8%

8社 2.6% 0.0% 1.6% 1.8%

10社 0.0% 4.0% 1.6% 1.8%

15社 0.0% 4.0% 1.6% 0.0%

17社 0.0% 4.0% 1.6% 0.0%

８．採用選考試験について

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 7.7% 24.0% 14.1% 15.7%

1社 33.3% 24.0% 29.7% 31.4%

2社 33.3% 12.0% 25.0% 23.5%

3社 15.4% 12.0% 14.1% 11.8%

4社 0.0% 4.0% 1.6% 3.9%

5社 5.1% 8.0% 6.3% 2.0%

6社 0.0% 4.0% 1.6% 2.0%

10社 0.0% 4.0% 1.6% 0.0%

15社 0.0% 4.0% 1.6% 0.0%

未回答 5.1% 4.0% 4.7% 9.8%



９．内々定について

① 何社から内々定を得ましたか？（内々定辞退した企業を含む）

県内生 県外生 全体

1社 66.7% 44.4% 60.0%

2社 14.3% 22.2% 16.7%

3社 9.5% 22.2% 13.3%

4社 4.8% 0.0% 3.3%

未回答 4.8% 11.1% 6.7%

② ①で回答した企業のうち、インターンシップ（一日型等を含む）に
参加した企業は何社でしたか？

県内生 県外生 全体

0社 0.0% 11.1% 3.3%

1社 71.4% 55.6% 66.7%

2社 14.3% 11.1% 13.3%

3社 4.8% 11.1% 6.7%

4社 4.8% 0.0% 3.3%

未回答 4.8% 11.1% 6.7%

③ 内々定企業は、どのように位置づけていますか？

９

県内生 県外生 全体

それなりに満足しているので、
他に内定が出なければ納得して入ると思う

33.3% 33.3% 33.3%

満足度が高く、納得感もあるので、この企業に入ると思う 33.3% 22.2% 30.0%

満足度は高くないが、
他に内定が出なければ、この企業に入っても構わない

19.0% 33.3% 23.3%

あくまで押さえであり、実際にこの企業に入ることはないだろう 9.5% 11.1% 10.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0%

未回答 4.8% 0.0% 3.3%



１０

１０．現在の心境について（自由記述）

【県内生】

※お客様が学生に聞きたい質問なども受け付けております。
◆学生モニターに関するお問い合わせ先

株式会社広報しえん 支援部 野瀬山・佐藤（真） 電話 025-242-3555 E-mail  shien@4en.co.jp

【県外生】

新卒の時が就職活動（転職なども含めて）人生で一度にたくさんの
企業と出会える機会だと思います。例えば、インターンシップやオー
プンカンパニーに参加することで企業の雰囲気などを知れるチャン
スがあることです。企業説明会では特に自分のやりたいことや雰囲
気とマッチングしているのかどうか知れるので活用したいです。

今後は合同説明会や企業説明会に参加して、自分の希望する就
職先にいけるように頑張りたいです。

1月末から今までより就活に力を入れてやってきた。今では志望業
界もはっきりとして、あとは受ける企業の選定を行っていきたい。不
安はあるが前向きな不安であるため自分と向き合い解消していき
たい。

2月3月に特に力を入れようと思い頑張っているので、悔いが残らな
いよう最後まで全力で就活に取り組みたい。

就職活動解禁になるので、より一層力を入れて準備をしたい。

民間の企業の最終面接が2社控えており、企業研究をより進めてい
きたいと思っています。また、面接練習にも多く取り組み、目標とす
る企業の内定を手に入れたいと思っています。

ここからさらに就職活動が本格化してくるので、気合を入れて頑張
ります！

自分に合った就職先を見つけるのに時間をかけてもいいので徐々
に進めていければいいと考えています。

情報収集をしながら、効果的な活動を進める。

実際不安はあるがやるしかない時期だと感じる。行きたい企業に内
定がもらえるよう努力したい。

不安はたくさんありますが、やるしかないのでとにかく目の前のこと
を頑張ります！

やるしかないという気持ち。

本当にこの企業がいいのか確信が得られておらず、自己分析も終
わっていないまま準備を進めてしまっているため、今後のイベント
等を活用して意思を固めていきたいです。また、いよいよ本番とな
るため気持ちだけは強く持ち、途中で折れることのないように頑張
りたいです。

初動は遅れましたが長い戦いになると思い落ちても諦めずに就活
を続けたいと思います。東京在住で新潟での就活も考えてはいる
のですが、面接において主に交通費の面で懸念があります。web面
接であったり交通費の負担があるような企業の選び方に悩んでい
ます。

3月末までには終わらせられるように頑張りたいです。

3月頑張れば、将来は見えてくる。

終りが見えない。

企業の早期選考も始まってきているので、志望業界だけでもエン
トリーをして、面接対策をしたい。

会社説明会が一気に増えスケジュール的にも忙しくなるが、エント
リーシートや筆記試験対策なども合間を縫って行っていきたい。

多くの企業を知って、自分が一番働きやすい企業に就職できるよ
うに頑張ります。

第一志望から内定をいただけるように面接練習とSPI勉強に力を
入れて取り組みます！

もう少しで一次選考があるので自分らしく頑張りたいと思います！

色々選考が始まっているので一つ一つがんばります！

一つ一つのことを丁寧にやって、就職できるように頑張ります。

自分の夢に向かっての準備期間を有意義に使って活動していき
ます！

自分の納得いく形で就職活動を行えるよう、最大限努力します。

納得のいく就活ができるように頑張ります。

3月は履歴書と小論文を進めようと思います。

面接で緊張してしまうので、改善していきたい。

就活解禁したので、今までよりいっそう気合いをいれて頑張りたい
と思います。

どんな3月になるのか想像がつかないです！あまりたくさんの企
業を受けようと思ってはいないのですが、就活解禁という言葉に
そわそわして怖さがあります！がんばります

就活解禁後の不安な気持ちもありますが、頑張っていきたいで
す！

不安でしかない。やること多くて焦って勢いに任せてやってる感じ
が、どうにかなるって思ってる自分と死ぬ気でやれと言ってる自分
でごっちゃごちゃ。

不安で不安で仕方ない。就職できる気がしない。4月開催の就職
縁日に参加する予定です。周りの人の助けも借りて、納得のいく
内定を取りたい。

企業に採用されるか不安。

筆記試験が心配。足切りに引っかかることが不安。

面接が不安。

早めに就活を終わらせられるように頑張ります。

進学と迷っているが、もしもの時に就活についても準備を進めた
いと思う。

本命では無い企業を受ける気力が湧かない。

選考の早期化が学生に与える影響は大きい。

今後は資格取得に力を入れようと思います。

内定がある安心と本当にこの企業でいいのかという不安がありま
す。早く就活を終わらせたいです。

今内定を持っている会社に入社するので良いのか不安だが、特
別入りたい企業が見つからず、このまま就職活動を終えてしまっ
てよいか悩んでいる。

自分の希望する業界に就職したい。

放送業界で働きたい。

内定いただきたい！

がんばる！！！！！！！


